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Drazí spoluobčané, 
sněhové závěje minulé zimy jsou již 
minulostí a jarní slunce se stále více 
prodírá do našich obydlí a zahrad, 
které se pomalu probouzejí 
k životu. Ani chladnější počasí něko-
lika posledních dnů již nic nezmění 
na skutečnosti, že přišlo dlouho 
očekávané jaro, se všemi svými 
krásami a rozmary počasí. Zahrád-
ky, skalky a všelijaká zákoutí začína-
jí pomalu hýřit všemi možnými 
barvami prvních jarních květin. 
K jarní výzdobě přibyla v minulých 
dnech také výzdoba velikonoční, 
které nás o nadcházejícím víkendu 
čekají. Velikonoce jsou považovány 
za nejvýznamnější křesťanské svát-
ky, oslavou zmrtvýchvstání Ježíše 
Krista. Zároveň jsou velikonoce ob-
dobím lidových tradic spojeným 
s vítáním jara, vítáním nového živo-
ta, který s jarem přichází. Bohužel 

v historii naší obce tomu tak vždy 
nebylo. Nejkrutější ránu naší obci 
zasadil samotný závěr II. světové 
války v roce 1945. Tehdy bylo již 
po velikonocích, lidé se, unaveni 
těžkou zimou a válečnými útrapa-
mi, těšili na přicházející jaro. Záro-
veň však žili s velkými obavami, 
protože nacistické běsnění zane-
chávalo šrámy všude v okolí. 
K lidem se přinášely informace 
o vypálení Juříčkova mlýna 
v Leskovci, následně pasekářské 
osady Ploština a nikoho ani 
v nejhorším snu nenapadlo, že další 
obcí na nacistickém seznamu, je 
i obec Prlov.  23. duben 1945 je 
nejkrutějším dnem v historii obce, 
který zanechal hluboký šrám. Tento 
den prlovští občané poznali, jakých 
neskutečných zvěrstev je ustupující 
nacistický režim schopen provést. 

Prlov se zahalil do kouře z hořících 
stavení a mnoho občanů zaplatilo 
nejvyšší cenu. Bylo jaro, místo toho, 
aby se vítal nový život, se umíralo. 
Jednu z posledních těžkých ran za-
sadil nacistický režim na Vařáko-
vých pasekách.  
Na sklonku II. světové války, zaplati-
lo cenu nejvyšší 23 obyčejných ob-
čanů naší obce. Vzdejme čest těmto 
našim občanům, kteří zemřeli, aby-
chom my mohli žít. Statečnost 
prlovských hrdinů si letos připome-
neme právě o velikonocích, 
v sobotu 20. dubna, kdy 
od 10:00 hodin proběhne pietní 
připomenutí tragických událostí 
konce II. světové války v Prlově a 
také blízkém okolí. Jste srdečně 
zváni.  
 

Jaromír Kratina, starosta 
 

 

 

 
  
 
 

 
 
 

 
 

Uplynulá zima patřila k těm vyda-
řenějším než v minulosti. Ačkoliv 
Vánoce byly tak jak i dříve na blátě, 
pak příchod nového roku byl již 
ve znamení vydatných sněhových 
srážek, které nás provázely celým 
lednem. Největší radost dozajista 
udělal dětem a vyznavačům zim-
ních sportů. Sníh přinesl nejen na-

ději na zlepšení stavu podzemních 
vod, přinesl sebou také problemati-
ku zimní údržby, kterou bylo nutné 
vždy co nejrychleji vyřešit. Věřím, 
že se nám podařilo tuto situaci vždy 
co nejrychleji zvládnout. Na tomto 
místě bych chtěl poděkovat všem, 
kteří se na zimní údržbě podíleli. 
Jednak zaměstnancům obecního 

úřadu, dále všem externím partne-
rům, kteří se starali o prohrnování 
komunikací. V poslední řadě patří 
poděkování všem, kteří se chopili 
lopaty a svoji prací tak přispěli 
k celkové spokojenosti. Děkuji také 
občanům za ohleduplnost při zimní 
údržbě.

 

INFORMAČNÍ OBČASNÍK OBCE PRLOV       ROČNÍK 5 Č. 1/2019 

Úvodní slovo starosty obce 

O zimní údržbě 
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Fotogalerie 

Fašanky (2. 3. 2019) 

Vánoční koncert 2018 (16. 12. 2018) 

Rozsvicování vánočního stromku (9. 12. 2018) 
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O svoz odpadů z obcí Hornolidečska 
a tedy i z Prlova se stará společnost 
Technické služby Vsetín s.r.o. Tato 
společnost se stala v minulosti vítě-
zem výběrového řízení na zajištění 
služeb a nahradila tak tehdejšího 
dodavatele služeb – Valašskoklo-
boucké služby s.r.o. Délka trvání 
smlouvy byla 4 roky. V současné 
době připravuje Sdružení obcí Hor-
nolidečska nové výběrové řízení 
na zajištění svozu odpadů ze sdru-

žených obcí, tak abychom měli tuto 
službu zajištěnou i na příští období. 
Z tohoto výběrového řízení vzejde 
dodavatel, který nám bude službu 
zajišťovat od roku 2020 na období 
čtyř let. Díky společnému postupu 
sdružených obcí a tím i dobrým 
cenovým podmínkám za svoz od-
padů, se prozatím daří držet cenu 
poplatku v naší obci na úrovni 
400 Kč na osobu a rok. Tato cena se 
již dlouhé období neměnila. Pevně 

věříme, že výběrovým řízením ne-
dojde k nijak razantnímu navýšení 
ceny za poskytování služeb svozu 
odpadů, aby tak v závislosti 
na těchto cenách musely být navý-
šeny poplatky za svoz odpadů. Stá-
vající poskytovatel služby – 
TS Vsetín, s.r.o. je kvalitní partner 
v oblasti nakládání s odpady a byl 
bych rád, kdyby i nadále zůstal po-
skytovatelem této služby.  

   

 

 
 
 
 

 
 

V naší obci je zaveden pytlový sběr 
tříděných odpadů. Jako doplňkový 
systém, máme na dvou místech 
umístěny navíc kontejnery pro sběr 
tříděných komodit. První místo je 
na prostranství před obchodem a 
hospodou, kde jsou umístěny dva 
kontejnery, jeden je určen pro sběr 
papíru, druhý je určen pro sběr 
plastů. V blízkosti obecního úřadu, 
naproti víceúčelového hřiště, je 
druhé místo, kde se nacházejí další 
kontejnery pro sběr tříděných ko-
modit. Na nově vybudované ploše, 

která bude do budoucna zastřeše-
na, se nacházejí kontejnery pro 
sběr plastů, papíru, bílého a směs-
ného skla, dále kontejner pro sběr 
použitého textilu. Vzhledem 
k nedostatečné kapacitě kontejnerů 
na tomto místě, budou do budouc-
na pořízeny další kontejnery 
pro tyto odpady. 
Rád bych apeloval na občany, aby 
přednostně využívali pytlový sběr 
tříděných odpadů, aby tak nedo-
cházelo k rychlému zaplnění kon-
tejnerů na tříděné odpady. Násled-

ně se mnohdy stává, že se 
v blízkosti kontejneru hromadí od-
pady, které se již do kontejnerů 
nevlezou, což navenek nepůsobí 
příliš esteticky. Chtěl bych také po-
žádat občany, aby do kontejnerů 
nevhazovali tříděné odpady, které 
již mají vložené do pytlů určené 
ke sběru těchto odpadů (pytle 
s logem společnosti TS s.r.o.), pro-
tože tímto dochází k dvojí úhradě 
za službu svozu (obec zaplatí 
za službu svozu pytle i svozu kon-
tejneru).  

  
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
Toto téma je již nedílnou součástí 
každého vydání Prlovského občas-
níku. Na tomto místě Vám vždy 
přinášíme bližší a nové informace 
ohledně tohoto záměru. V minulém 
vydání jsme Vám celkem podrobně 
popsali postup prací, problematiku 
a úskalí záměru, které musíme po-
stupně vyřešit. V současné době 
nemáme ještě k dispozici všechny 
potřebné souhlasy s uložením vo-
dovodu do pozemků soukromých 
osob, tím pádem prozatím nemů-

žeme podat žádost o vydání územ-
ního rozhodnutí. Věřím však, že se 
nám podaří jedny z posledních sou-
hlasů získat v co nejbližší možné 
době, abychom mohli pokračovat 
v projekční přípravě tohoto záměru.  
Může se zdát, že sníh minulé zimy 
doplnil zásoby podzemní vody, ale 
při pohledu do zahrad a potoků 
velmi záhy zjistíme, že tomu tak 
zcela není. Hladina podzemních vod 
se sice zvýšila, ale pokud bude 
dlouhodobě setrvávat suché bez-

deštné počasí, pak tento stav dlou-
ho nevydrží a hladina podzemních 
vod bude opět výrazně klesat a bu-
de hrozit nedostatek vody tak, jak 
tomu bylo i v minulých letech.  
Chtěl bych na tomto místě poděko-
vat všem vlastníkům pozemků, kteří 
jste nám již umožnili využít části 
Vašich pozemků pro výstavbu vo-
dovodu v obci. Věřím, že i se zbýva-
jícími vlastníky se nám podaří tyto 
souhlasy v brzké době vyjednat.  

Svoz odpadů z obcí Hornolidečska 

Informace k tříděným odpadům 

Příprava projektové dokumentace na vybudování vodovodu v obci Prlov 
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Závěrem loňského roku jsme podali 
žádost o dotaci z Místní akční sku-
piny Hornolidečska na tuto stavební 
akci. Prozatím nebylo dosud roz-
hodnuto zda-li dotaci obdržíme, či 
nikoliv, nicméně jsme splnili všech-
ny formální náležitosti žádosti 
o dotaci. Věříme, že bude naší žá-
dosti vyhověno, abychom mohli tak 
dále pokračovat v realizaci záměru.   

Zároveň jsme závěrem loňského 
roku podali na stavební úřad žádost 
o vydání stavebního povolení. Sta-
vebním úřadem bylo zahájeno sta-
vební řízení, nicméně jsme bohužel 
neměli k dispozici všechna potřeb-
ná vyjádření dotčených orgánů a 
stavební řízení jsme byli nuceni 
přerušit do doby, než se nám poda-
ří získat všechna potřebná vyjádře-

ní. Z jednání s Policií ČR navíc vy-
plynuly požadavky na dodatečnou 
úpravu projektové dokumentace, 
kterou bylo podmíněno vydání 
kladného stanoviska ke stavbě. 
V současné době již máme tato 
vyjádření k dispozici a na stavebním 
úřadě bylo zažádáno o obnovení 
stavebního řízení.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 

I v letošním roce nás čekají volby. 
Tentokrát se k urnám vydáme volit 
zástupce, kteří hájí naše zájmy 
v Evropě. Volby do Evropského par-
lamentu na území České republiky 
upravuje zákon č. 62/2003 Sb., 
o volbách do Evropského parlamen-
tu. Tyto volby se uskuteční v pátek 
24. května od 14:00 do 22:00 hodin 
a v sobotu 25. května od 8:00 
do 14:00 hodin. Volit do Evropské-
ho parlamentu může volič, který 
alespoň 25. května 2019 dosáhne 
věku 18 let. Volič může hlasovat 
buď v místě, kde je zapsán 
k trvalému pobytu nebo může po-
žádat o vydání voličského průkazu 
obecní úřad příslušný podle místa 
pobytu voliče, tedy tam, kde je za-
psán ve stálém seznamu voličů. 
O vydání voličského průkazu lze 

požádat osobně nejpozději 
do 22. května 2019 do 16:00 hodin 
nebo písemně tak, aby byla žádost 
obecnímu úřadu doručena nejpoz-
ději do 17. května 2019 do 16:00 
hodin. Písemná žádost musí být 
opatřena úředně ověřeným podpi-
sem voliče nebo zaslána 
v elektronické podobě prostřednic-
tvím datové schránky (nestačí pou-
hý email). Obecní úřad předá voliči 
voličský průkaz nejdříve 
9. května 2019, a to buď voliči 
osobně, nebo osobě, která se pro-
káže plnou mocí s ověřeným podpi-
sem voliče žádajícího o vydání vo-
ličského průkazu, anebo jej voliči 
zašle. Voličský průkaz volič odevzdá 
ve volební místnosti, na základě 
toho mu bude umožněno hlasová-
ní. Hlasovací lístky obdrží voliči 

na adresu trvalého pobytu nejpoz-
ději 21. května 2019, dále je možné 
si je vyžádat ve volební místnosti. 
Volič musí ve volební místnosti pro-
kázat svou totožnost a státní ob-
čanství platným dokladem (občan-
ský průkaz či pas). Každý volič hla-
suje osobně. Nemohoucí a špatně 
pohyblivé osoby bude navštěvovat 
volební komise s přenosnou urnou; 
budete-li mít o tuto návštěvu zá-
jem, prosím oznamte toto na obec-
ním úřadě (telefon: 571 456 140). 
Informace týkající se voleb můžete 
nalézt na úřední desce obecního 
úřadu nebo na elektronické úřední 
desce na adrese www.obecprlov.cz, 
kde jsou postupně doplňovány ak-
tuální dokumenty. 

 
 
 

 
 

Volby 

Rekonstrukce chodníku „na Výpustě“ 
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Tříkrálová sbírka 
V sobotu 12. ledna proběhla 
v Prlově tříkrálová sbírka, 
do které se zapojily děti z Prlova 
i Pozděchova. Poděkování za or-
ganizaci sbírky patří rodině Kun-
derových z Pozděchova. Výtěžek 
sbírky činil 17 963,- Kč. 
 
Myslivecký ples 
Letošní ročník mysliveckého ple-
su se těšil vysoké návštěvnosti. 
Zajištěna byla tradičně bohatá 
tombola i zvěřinové speciality. 
Za hudební produkce skupiny 
Quatro se hosté výborně bavili 
do pozdních hodin. 
 
Ekumenická bohoslužba 
V úterý 22. ledna se konala 
ekumenická bohoslužba v sále 
kulturního domu. Návštěvnost 
byla vysoká. Organizaci akce 
kromě obecního úřadu zajistily 
Křesťanské sbory Prlov. 

Zimní závody 
Klub maminek využil sněhové 
pokrývky a v sobotu 26. ledna 
uspořádal zimní závody pro děti 
i dospělé. Přesto, že panovalo 
pravé zimní mrazivé počasí, za-
pojilo se do závodu více než 
30 závodníků. 
 
Fašanky 
První březnová sobota patřila 
v Prlově fašankám. Za prosluně-
ného počasí prošel vesnicí prů-
vod o počtu 33 masek a 3 har-
monikářů. Večer pokračovalo 
veselí na fašankové zábavě v kul-
turním domě, kde byla tradičně 
pochována basa. 
 
Jarní bazárek 
V sobotu 9. března se uskutečnil 
jarní prodejní bazárek oblečení a 
potřeb pro děti i maminky. Nej-
menší děti využily dětského 
koutku či malování na obličej. 

Karneval pro děti v Prlově 
Letos se dětský karneval nesl 
ve znamení klaunů a balonků, 
kteří si pro děti připravili veselý 
program. Zajištěno bylo rovněž 
malování na obličej a dětská 
tombola. Zúčastnilo se cca 70 
dětí. 
 
Divoké kočky v Prlově 
Klub maminek uspořádal vy-
stoupení ostravské travesti sku-
piny Divoké kočky, které se těši-
lo nebývalému ohlasu. Kulturní 
dům praskal ve švech a vystou-
pení shlédlo téměř 230 hostů. 
Pro velký úspěch již nyní Klub 
maminek plánuje termín vy-
stoupení pro příští rok. 
 
 
 
 

 
  

 
 

 
Píše se rok 2019 a i tento rok při-
náší mnoho výročí. V listopadu si 
kupříkladu připomeneme výročí 
30 let od Sametové revoluce, 
v lednu uplynulo 50 let od smutné 
události upálení Jana Palacha a 
před 20 lety vstoupila naše repub-
lika do NATO. Obecní kronika vy-
povídá, že před 90 lety začal 
rok 1929 velmi tuhou zimou, mra-
zíky tehdy dosahovaly hodnot 
až do mínus 33 °C a místy napadlo 
až 150 cm sněhu. Jaro se svým 
příchodem dlouze otálelo a ná-

sledkem těchto rozmarů počasí 
byly škody ve formě úbytku zvěře, 
jenž v lesích pomrzla. Mráz pronikl 
také do sklepů, ve kterých pomrz-
ly brambory, což značně zkompli-
kovalo způsob obživy i následnou 
jarní výsadbu. Po tuhé zimě však 
přišel pěkný a na úrodu bohatý 
rok. Rovněž 90 let uplyne v létě 
od pořízení první motorové stří-
kačky pro hasičský sbor v Prlově. 
V letošním roce pak uplyne 80 let 
od doby, kdy byla kompletně elek-
trifikována naše obec 

až po současnou budovu kravína. 
V roce 1939 byla v obci postavena 
prodejna pana Holuba, kde bylo 
možné nakupovat potraviny. 
Závěrem si dovolím citovat přání 
kronikáře z roku 1929, které je 
myslím aktuální i v dnešní moder-
ní době: „… bylo by žádoucno, by 
hlavně mladší generace chápala se 
více četby a jiné ušlechtilejší zába-
vy, by obec měla v ní někdy řádné 
uvědomělé občany…“ 

 

Ohlédnutí za uplynulými akcemi v roce 2019 

Malý výlet do historie naší obce 
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SDH PRLOV 
 

 
 
 
 
 
 
 

Letošní rok zahájil náš sbor tradič-
ní výroční schůzí, která se konala 
v sobotu 12. ledna. Kromě členů 
sboru jsme zde přivítali také rodi-
če našich mladých hasičů a řadu 
hostů. Mladí hasiči se v lednu po-
díleli na zajištění tříkrálové sbírky. 
V březnu se naši členové zapojili 
do fašankového průvodu, obstara-
li doprovod v podobě harmoniká-
řů a zajistili večerní fašankovou 
zábavu s pochováním basy. Dále 
členové sboru vypomohli na dět-
ském karnevale. První víkend 
v dubnu jsme s mladými hasiči po-
sbírali železný šrot v obci. Za práci 

pro sbor a podporu mladých hasi-
čů děkuji manželům Jeřábkovým. 
Jarní období patří tradičně dopl-
ňování potřebné kvalifikace, takže 
se naši členové účastní různých 
školení, porad a seminářů 
k doplnění a obnově odborné způ-
sobilosti. Od začátku února probí-
há příprava mladých hasičů, která 
byla letos zahájena návštěvou ak-
ce „Hrdinové regionu“ 
v Olomouci, kde se mladí hasiči 
seznámili s novinkami v oblasti 
požární ochrany a vyzkoušeli si 
na vlastní kůži různé disciplíny. 
V rámci tréninků se mladí hasiči 
utkali v turnaji střelby ze vzdu-
chovky, a také odpracovali několik 
brigád. Od konce března pak mla-
dí hasiči trénují požární útok 
v areálu fotbalového hřiště. 
Na začátku května čeká mladé 
hasiče obvodová soutěž, která za-

hájí sezonu soutěží mládeže. 
S tréninky opětovně začíná také 
omlazené ženské družstvo. Obě-
ma týmům držím palce 
při soutěžích v požárním sportu. 
Závěrem bych chtěl občany požá-
dat o ohleduplnost při jarních pra-
cích a úklidech zahrad a dvorků; 
zbytky rostlin, větví, sena, trávy 
i listí se dají kompostovat, pokud 
i přesto přistoupíte k pálení, dodr-
žujte prosím bezpečnostní zásady. 
Nezapomeňte, že vypalování po-
rostů, rozdělávání ohňů ve vysoké 
suché trávě či pálení komunálního 
odpadu je zcela zakázáno a za toto 
počínání hrozí vysoké pokuty. 
 
 
 
 

Marek Juráň, 
velitel SDH Prlov

 
 
 
MYSLIVECKÝ SPOLEK BŘEZINA PRLOV 
Ještě před koncem roku 2018 
jsme stihli na druhý svátek Vá-
noční tradiční Štěpánský hon 
na drobnou, který se po řádce let 
vyvedl nejen hojnou účastí střel-
ců i honců ale i ulovenými 5 zají-
ci. Škoda byla, že nám utekl velký 
lišák, ten by ten výřad dokonal. 
Na Silvestra jsme ještě vyšli 
na vycházku, ale ta byla neú-
spěšná. Pomalu se nám přehoupl 
rok a blížila se naše největší akce. 
Dne 19. 1. 2019 jsme uspořádali 
ples s novou kapelou Quatro. 
Přípravy na ples probíhají zhruba 
od půli týdne a vrcholí těsně 
před začátkem plesu v sobotu 
odpoledne. Touto cestou bych 
chtěl poděkovat nejen členům, 
manželkám, přítelkyním a všem 

co se okolo příprav točí, když to 
zvládli bez mojí pomoci. Ples 
proběhl na výbornou a ohlasy 
na hudbu byly kladné. Jménem 
spolku bych chtěl poděkovat 
všem sponzorům, kteří nám při-
spěli do tomboly. Následovala 
výroční schůze dne 9. 3., kde se 
zhodnotil celý myslivecký rok 
(od 1. 4. do 31. 3. následujícího 
roku) a naplánoval se rok další. 
Jaro je poslem nového roku, ro-
zením mladé generace a tlustou 
čárou za uplynulou zimou, 
po mnoha letech, s větší sněho-
vou pokrývkou. V dubnu nás če-
ká jarní výlov, pietní akt a je tu 
coby dup květen, kdy nás čeká 
Prlovský drvař, dále ještě střelby, 
okresní výstava trofejí ve škole 

ve Velkých Karlovicích a otvírání 
studánek s dětmi ze základní ško-
ly v Pozděchově.  
Na závěr bych chtěl požádat spo-
luobčany o ohleduplnost ke zvěři 
hlavně v době kladení mláďat a 
to hlavně v měsíci květnu a červ-
nu. Prosím o nepouštění na vol-
no, na polích a v lese, při venče-
ní  mazlíčků a nechytání do rukou 
při nalezení srnčete v trávě, jeho 
máma ho tam nenechala na po-
spas, ale zase se vrátí. Děku-
ji za pochopení. 

 
 
 

Lukáš Hromada, 
myslivecký hospodář 

MS Březina Prlov 

Z činnosti naši spolků 
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TJ PARTYZÁN PRLOV 
 

 
 

 

 

O průběhu podzimní částí fotbalo-
vé sezony jste si mohli přečíst 
v minulém čísle občasníku. V zimě 
se fotbal nehraje, ale to nezna-
mená, že by se fotbalisté flákali. 
Zimní příprava byla zahájena 
1. února. Hned první týden nás 
čekalo soustředění na chalupě 
U Húšťů. Zde bych chtěl poděko-

vat obci a jejím zaměstnancům 
za servis ohledně chalupy. V rámci 
soustředění jsme také odehráli 
první přátelské utkání 
s Halenkovem, které jsme vyhráli 
6:3. Další přátelák jsme odehráli 
na Zlínské umělce na Vršavě 
s Veselou, ale tam jsme prohráli 
4:6. Poslední přátelák měl nádech 
mezinárodního utkání, jelikož 
jsme hráli se slovenským Mako-
vem. Bohužel, bylo znát, že Makov 
hraje vyšší soutěž. Makov nás 
i přes naši bojovnost porazil vyso-
ko 1:7. Konec zimní přípravy značil 

první zápas, který se odehrál do-
ma s Hutiskem 24. března. První 
jarní zápas jsme vyhráli 4:2. Další 
zápasy nás čekají podle přiložené-
ho rozpisu.  
Stav týmu: Do jarní části se k nám 
připojí mladý Jan Tomšů 
z Bratřejova a na zkoušku 
z Polanky k nám přišel taky mladý 
hráč, Adam Zemánek. Opustil nás 
Filip Trlica, který odešel hrát 
do Halenkova. Trenérem zůstává 
Antoním Trlica z Hovězí. 
Připravované akce: Po skončení 
sezóny pro vás připravujeme dvě 
větší akce, na které bychom vás 
rádi pozvali. Tou první je Turnaj 
starých pánů. Turnaj se bude ko-
nat 6. července 2019 v areálu 
U Smrku. Turnaje se pravidelně 
účastní mužstva starých pánů 
z Troskotovic, Valašské Polanky a 
domácí Prlov. Druhá akce, kterou 
pro vás připravujeme, je oblíbený 
Turnaj v živém stolním fotbálku. 
Ten se bude konat 13. červen-
ce 2019. Podrobnosti o turnaji na-
leznete na našem facebookovém 
profilu TJ Partyzán Prlov.  

Pavel Šťastný ml., 
TJ Partyzán Prlov

 
Turnaj ve stolním tenise
Dne 23. 2. 2019 se v Prlově usku-
tečnil turnaj ve stolním tenise. 
Turnaj se rozdělil na 2 kategorie 
(muže a děti do 15 let).  Do dětské 
kategorie se přihlásilo 7 hráčů. 
Z těchto přihlášených byla vytvo-
řena 1 skupina, v níž se odehrál 
turnaj systémem každý s každým. 
Následně se postupovalo do play 
off, kde měl vítěz skupiny jistý po-
stup do semifinále a ostatní hráči 
se spolu utkali ve čtvrtfinále. 
Do boje o 3. příčku se probojovali 
Adam Fila a Tomáš Křůpala 

(Prlov). Pevnější nervy měl Adam 
Fila a v poměru 3:2 na sety získal 
3. místo. Ve finále se spolu utkali 
Jonáš Šafařík a Matyáš Divílek. Zá-
pas plně ovládl Jonáš Šafařík 3:0 a 
bez ztráty jediného setu v celém 
turnaji nedal konkurenci šanci a 
zaslouženě získal 1. místo. Výsled-
né pořadí kategorie do 15 let: 
1. Jonáš Šafařík (Val. Polanka) 
2. Matyáš Divílek (Slušovice) 
3. Adam Fila (Prlov) 
V kategorii mužů se turnaje zú-
častnilo 16 hráčů. Účastníci byli 

rozděleni do 2 skupin po 8 hrá-
čích. Z každé skupiny postupovalo 
do play off všech 8 hráčů. Do prv-
ního semifinále se probojovali 
Martin Hořelka (Val. Polanka) a 
Josef Zádrapa (Lidečko). Jeden 
ze dvou favoritů turnaje, Martin 
Hořelka, si postup do finále nene-
chal utéci a vyhrál 3:1 na sety. 
Ve druhém semifinále se utkali 
Zdeněk Bazalka (Liptál) a Dušan 
Matyaštík (Lutonina). I zde si dru-
hý favorit turnaje, Zdeněk Bazalka, 
zápas pohlídal a vyhrál pomě-
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rem 3:0 na sety. Zápas o 3. místo 
mezi Josefem Zádrapou a Duša-
nem Matyaštíkem skončil 
v poměru 3:1 pro Dušana Matyaš-
tíka. Finále po velké bitvě vyhrál 
Zdeněk Bazalka 3:2 na sety a stej-
ně, jako tomu bylo i v minulém 
roce, si odvezl putovní pohár 

za vítězství. Výsledné pořadí kate-
gorie nad 15 let: 
1. Zdeněk Bazalka (Liptál) 
2. Martin Hořelka (Val. Polanka) 
3. Dušan Matyaštík (Lutonina) 
Tímto bych chtěl poděkovat všem 
zúčastněným za odvedené spor-
tovní výkony. Velké díky také patří 

Jaroslavu Kratinovi za uvaření vý-
borného guláše. Věříme, že 
na dalším turnaji se sejdeme 
v minimálně stejném, ne-li větším, 
počtu. 

 

Robin Fila 

TJ Partyzán Prlov  

 
 
 
KLUB MAMINEK 
Milí spoluobčané a milé děti, zima 
už je u konce a konečně jsme se 
dočkali krásného a teplého jara. 
Všem už nám sluníčko chybělo a 
myslím si, že se už každý z nás ra-
duje ze suchých zahrádek či pro-
cházek přírodou nebo příjemného 
venkovního posezení a odpočinku. 
Klub maminek letošní rok zahájil 
uspořádáním zimních závodů, kte-
ré proběhly v lednu. Závodili děti i 
dospělí, všichni jsme si závody uži-
li a akce se vydařila. Další akce 
jsme uspořádali 23. března, kdy 
k nám z Ostravy zavítala travesti 
skupina Divoké kočky. Zájem o je-
jich představení byl vysoký, vstu-
penky byly v krátkém čase vypro-
dány a do sálu se vešlo více 

než 220 lidí. Akce se vydařila 
na jedničku a v návaznosti na po-
zitivní ohlasy návštěvníků jsme již 
našli termín pro toto vystoupení 
v příštím roce. Kvůli nízké účasti 
jsme se letos rozhodly neuspořá-
dat drakiádu a nahradit ji po-
choďáčkem, v rámci kterého plá-
nujeme výšlap do Seninky 
s prohlídkou motomuzea a ná-
sledným opékáním špekáčků. Dále 
se pak budeme těšit na naše oblí-
bené již zažité akce. Chtěla bych 
podotknout, že každá akce je 
hlavně o ochotě lidí pomoci a chu-
ti dělat věci s radostí a láskou 
k dětem, přestože každý má vol-
ného času málo. Jsem moc ráda, 
že mohu s potěšením říct, že jsme 

dobrá parta holek, která se dál 
hodlá snažit pro děti i dospělé 
připravovat akce, které se lidem 
líbí a na které se společně těšíme. 
Závěrem bych chtěla z celého srd-
ce poděkovat holkám z klubu 
maminek za jejich ochotu, čas a za 
to, že tady jsou. Obecnímu úřadu 
Prlov děkuji za podporu při našich 
akcích. A vám všem děkuji za to, 
že naše akce navštěvujete. Všem 
vám přeji štěstí, pevné zdraví, 
abyste se v životě vždy měli 
o koho opřít. Žijte každičký den 
tak, aby se stal nejkrásnějším 
dnem Vašeho života.  

 
Žaneta Vajďáková, 

Klub maminek 
 
 
 
 
VALAŠSKÝ ODBOJOVÝ SPOLEK 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
Náš spolek se v loňském roce po-
dílel na čtyřech publikacích. Nej-
větší radost máme z knihy „Měli 

odvahu žít,“ kterou vydalo nakla-
datelství Academia a napsala jí 
naše sympatizantka prof. Mirka 
Poláková. Dále bychom Vás chtěli 
pozvat jménem všech členů na pi-
etní akt 20. dubna 2019. Chceme 
poděkovat OÚ v Prlově za podpo-
ru v naší činnosti. Děkujeme také 

všem fanouškům a podporovate-
lům, protože bez nich by naše čin-
nost neměla šanci na úspěch.  
 
 
 

Daniel Gargulák, 
předseda V. O. S
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Fotogalerie 

Myslivecký ples (19. 1. 2019) 

Tři králové (12. 1. 2019) 

Karneval pro děti (16. 3. 2019) 

Ekumenická bohoslužba (22. 1. 2019) 

Zimní závody (26. 1. 2019) 
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20. 4. Pietní akt 

11. 5. Prlovský drvař 

24. – 25. 5. Volby do Evropského parlamentu 

1. 6. Pohádkový les 

6. 7. Turnaj starých pánů (TJ Partyzán Prlov) 

14. 7. Memoriál obětí Prlova + soutěž mladých hasičů (SDH Prlov) 

13. 7. Živý stolní fotbálek (TJ Partyzán Prlov) 

17. 8. Živé člověče nezlob se! 

srpen Srpnová noc MS Březina Prlov 

srpen - říjen Tenisový turnaj o pohár starosty 

7. 9.  Podzimní bazárek 

14. 9.  Memoriál Vojtěcha Štacha – soutěž v požárním útoku veteránů (SDH Prlov) 

září Setkání u kaple sv. Huberta (MS Březina Prlov) 

podzim Beseda s důchodci a výlet pro důchodce 

podzim Pochoďáček (Klub maminek) 

podzim Lampionový průvod s uspáváním broučků (Klub maminek) 

prosinec Rozsvicování vánočního stromečku (Klub maminek) 

prosinec Vánoční koncert změna termínů vyhrazena       

    

 
 

Na sklonku druhé světové války, po brutálních útocích 

nacistické moci dne 23. 4. 1945, položilo svůj život 

23 obyčejných lidí z naší obce. Jejich památku hodláme 

důstojně uctít na pietním aktu v sobotu 20. 4. 2019, 

při kterém složíme hold všem obětem. Bude nám ctí, 

zúčastníte-li se spolu s námi vzpomínkového setkání. 

Vaše přítomnost pro nás bude významným povzbuze-

ním v dlouhodobém úsilí o zachování historické pamě-

ti, která poukazuje na skutečnost, že svoboda a mír 

nejsou samozřejmostí. 

 
 
 
 

Velikonoční přání 

Periodický tisk územního samosprávného celku, pololetní vydání č. 1/2019, vydáno 16. 4. 2019 v Prlově, 
evidenční číslo MK ČR E 22533, vydavatel: Obec Prlov, Prlov 141, 756 11 Valašská Polanka, IČ 00304212, 

kontakt: obecprlov@seznam.cz, tel.: 571 456 140 
 

Předběžný harmonogram akcí roku 2019 

Pozvánka na pietní vzpomínku k příležitosti 74. výročí vypálení obce Prlov 

PROGRAM: 

10:00 Příjezd hostů a jejich uvítání 

10:15 Nástup a řazení hostů  

10:30 Kladení věnců u pomníku 

11:00 Projevy a zdravice hostů 

11:25 Státní hymna 

11:30 Oficiální ukončení a možnost prohlídky 

pietní místnosti 

11:45 Pohoštění v kulturním domě 

Kolektiv obecního úřadu v Prlově a Zastupitelstvo obce Prlov Vám přeje příjemné a klidné prožití 

velikonočních svátků i jarních dnů. 


